

消防夜查五家场所均不合格

有的安全指示牌被遮得严严实实,有的灭火器数量配备不够,还有的消防安全记录表成摆设

本报8月15日讯(见习记者 侯晓 李运恒) 为确保滨城区夏季消防安全,预防人员密集场所发生火灾,15日晚8点,滨城区消防大队开展了代号为“铁拳行动”的突击夜查,对两家超市和三家娱乐休闲场所进行突击检查,结果安全标准全部不达标,消防大队还当场查封了一家娱乐场所。

晚上8:20,记者跟随消防大队对渤海七路一家大型超市进行了检查,刚进该超市的监控室不超过半分钟,工作人员就发现了问题,监控室内电气火灾监控设备被检测出现了故障,而在监

控室的超市值班人员出示的巡查记录表上,却显示设备一切正常。据消防大队一工作人员介绍,在7月21日对该超市进行检查时就检测出了故障,同时督促超市进行整改,现在仍未落实。在超市内部,半空中悬挂的部分广告牌因遮挡住了人群疏散标志,同样不符合规定,“倘若突发火灾,市民根本无法看到人群疏散标志指示方向。”消防大队王队长说。

晚上9:05至10:00,消防大队对渤海十路的三家娱乐休闲场所分别进行了突击夜查,暴露的问题同样五花八门。

在一家足浴店,设置于墙壁上的疏散标志距地面约一米五以上,而根据相关规定,疏散标志必须距地面一米以下。同时,该足浴店设置的灭火器都是两公斤规格的。消防大队检查人员告诉记者,设置于大型娱乐场所的灭火器均不得低于三公斤,而且必须以两个灭火器一组予以配置。记者在现场看到,灭火器都是单个配置,数量严重不足。经检查人员认定,该足浴店还缺少疏散楼梯。在足浴店工作人员出示的《消防设施检查保养记录》上,记者注意到,只有10项记录,而且记录

也没有标注时间,根据规定,对于该记录,必须严格做到每天一检查,每天一记录。随后该工作人员出示了《防火检查记录表》和《防火巡查记录表》,记者看到,上面空白一片,没有任何记录的痕迹。

在另一家休闲俱乐部,经消防大队检查人员检测,俱乐部内仅有的两个消防应急灯出现了故障,根本无法打开,同时俱乐部二楼的逃生门还上了锁,楼道灯光异常昏暗,一处还堆积着破旧地毯。检查人员表示,这些都是消防安全隐患,对人员疏散很不利。检查人员当场对该俱乐部

进行了查封。检查的最后一家休闲场所,二楼逃生大门同样紧闭,检查人员怎么拽都拽不开,其灭火器经检查被认定为淘汰灭火器,检查人员告诉记者,该场所灭火器配置数量严重不足,防火设施设备基本为零。

据消防大队工作人员介绍,消防部门还将继续对辖区内一些消防重点单位与人员密集场所进行逐一排查,不达标者责令其限期整改,对于违反消防法律、法规的违法行为,要对相关负责人进行行政处罚。

危险水域不设护栏令人忧

白鹭湖周围只有石柱却没有护栏,市民多认为这样太危险



见习记者 张牟幸子 摄影报道
许多市民在没有护栏的堤岸上垂钓。

本报8月15日讯(见习记者 张牟幸子) 白鹭湖是滨州市16处危险水域之一,记者在白鹭湖周围看到湖边只有一圈石柱,却没有护栏,游人在此游玩时特别危险。

14日,记者在位于渤海一路上的白鹭湖看到,湖水外围只有一圈石柱,虽然在石柱上有安装围栏的小孔,但是却并没有护栏,而且有的石柱残缺不全。记者粗略测量了一下每个石柱之间的间隔距离,大约在2—3米,紧邻石柱的一侧就是湖水,却并没有任何对游人的保护措施。

在白鹭湖周围,还有许多市民在紧邻石柱的堤岸上垂钓,其中一位垂钓者告诉记者,这些石柱上有小孔,应该是之前安装过护栏,“估计是被周围路过的人偷去了吧。”对于在没有护栏的堤岸上垂钓是否安全,前来垂钓的市民纷纷表示应该没什么问题,只要注意不滑落下去就可以了。不过垂钓的市民也表示,成年人会小心一些,“如果是孩子来这里玩,可就太危险了。”来这里游玩的小学生张震告诉记者,白鹭湖周围没有安装护栏,自己

也不敢到湖边去玩,“这样太危险了,万一不小心滑下去怎么办啊,为什么不安装好呢?”

在白鹭湖附近摆摊卖泳具的沙先生告诉记者,白鹭湖建成已经四五年了,自从白鹭湖建成后自己就一直在这里卖泳具,“那些护栏从来就没有安装过,只是打了孔,但是没有安装上护栏,确实是挺危险的,白天还好一点,到了晚上还有来玩的,很危险啊。”

14日记者就这种情况咨询了滨城区建设局负责白鹭湖建

设的工作人员,对于从来没有安装过护栏的情况,该工作人员告诉记者,白鹭湖是2008年下半年正式建成的,“白鹭湖开始建设时曾经安装过护栏,就是在石柱之间安装过防护的铁链,但是都被人为破坏掉了。”工作人员还表示,现在市里正在对白鹭湖进行新的规划,将对白鹭湖重新进行改造,所以现在不会再进行新的护栏安装工作,“新规划实施后,可能会将白鹭湖周围现有的石柱全部拆除,安装新的防护栏,以保证安全。”

棉花进入吐絮期

加紧防治棉铃虫

本报8月15日讯(见习记者 朱耕平) 8月中、下旬至九月上旬,我国棉花进入吐絮期。在棉花吐絮期间,四代棉铃虫等病虫害进入卵盛期,需要加紧防治。

记者从农业部门了解到,棉花从开始吐絮到收花结束为吐絮期,约70天,一般在8月中、下旬开始吐絮,9月为吐絮盛期,10月中、下旬到11月初基本收花完毕。棉花吐絮期的主要病虫害是四代棉铃虫,其次为棉盲蝽、棉小造桥虫和棉大卷叶螟。今年棉花吐絮期病虫害的综合发生程度为中等偏轻发生,其中四代棉铃虫为小发生,棉盲蝽为中等发生程度,棉小造桥虫和棉大卷叶螟均为轻微发生。

据气象部门信息,8月上旬,我市降水次数多,降水量较大,部分地块造成内涝,对三代棉铃虫老龄幼虫化蛹不利,三代棉铃虫残虫发育进度较常年略偏晚。8月中、下旬平均气温较常年略偏高,降水量较常年略偏多,总体气象条件对四代棉铃虫发生影响不大。

雨中送便利



8月15日上午,滨州城区下起了雨,滨州银座商城员工在商城门口主动为前来购物的顾客撑伞。据银座商城营运部的刘部长介绍,银座本着顾客至上的核心价值观,从开店至今一直保持着这种对顾客的贴心服务。

见习记者 王景坤 摄影报道

报道回音

市政部门称一周内修好彩虹桥

本报8月15日讯(见习记者 于荣花 王晓霜) 15日,本报以《彩虹桥桥面“龇牙咧嘴”挺吓人》为题对位于渤海十三路黄河二路彩虹湖上的彩虹桥踏布损坏严重一事进行了报道。15日,记者了解到,彩虹桥属于滨州市住房和城乡建设局的市政工程管理处负责管理。

15日上午,记者来到滨州市住房和城乡建设局。住建局

工作人员告诉记者,目前,彩虹桥属于下设的市政工程管理处负责。随后,记者见到了市政设施养护维修大队王队长。王队长告诉记者,彩虹桥阶梯之间的踏布是用角钢来稳定的,但是目前所使用的踏布属于地板革材质,不适合粘附踏布。“季节的温度变化和下雨、下雪等原因,也使这种地板革和角钢的粘贴部位容

易开裂。所以,时间一长,大桥阶梯的踏布就会出现现在这样的情形。”王队长告诉记者,“另外,也不排除一些小孩子会因为踏布稍稍有些开裂就会故意用手揭开的可能,这样时间长了就会使踏布的开裂情况更严重。”

王队长表示,对于彩虹桥的破损情况,他们会在15日下午做好统计,等天气晴好后会

对彩虹桥破损踏布进行晾晒、维修,争取一周内使彩虹桥踏布破损问题得到解决。另外,针对彩虹桥阶梯地板革材质踏布与角钢粘附不理想的情况,养护维修大队会考虑更换踏布。

为了方面市民对彩虹桥的维护保养工作进行监督,市民可以拨打市政工程管理处养护维修电话3201022进行反映。

聘:男女高级服务生、内保

要求年龄18-45周岁,身体健康,工薪日结月薪丰厚,可兼职无押金。
18663701228 杨经理

酷爱吉他行

滨州唯一一家吉他专卖店,样式多,价格低,异地买琴可免邮费。15905431886
QQ:1245032117

金瑞投资咨询

中小企业贷款、汽车房产贷款、公司注册代理、闲置资金理财项目
咨询<月息2分>房地产在建项目注资。3928777、15725439666

挂失

高合顺合作医疗证(证号:020685)丢失,特此声明。

昌盛贷款咨询

本公司长期专业办理个人、个体工商户、小微企业低息贷款,无抵押无担保,手续简单快捷当场放款(个人小额户不限) 188 6682 6588
高主任

诚信贷款咨询

小额贷款,无抵押无担保,当天放款,手续简便,下款快,诚信为本!13653332865
张经理